

Βοηθήστε μας να επιβιώσουμε

/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Image not found or type unknown



Το Οικουμενικό Πατριαρχείο, στο πλαίσιο της οικουμενικής πνευματικής ευθύνης του, και θέλοντας να οργανώσει την Ορθόδοξη Χριστιανική παρουσία στην Νοτιοανατολική Ασία, ίδρυσε το έτος 1996 την Ιερά Μητρόπολη Χονγκ Κονγκ και Άπω Ανατολής και το 2008 την Ιερά Μητρόπολη Σιγκαπούρης και Νοτίου Ασίας.

Οι δύο Ιερές Μητροπόλεις έχουν στην πνευματική δικαιοδοσία τους 23 χώρες. Προσπαθούν να δραστηριοποιηθούν ιεραποστολικά και φιλανθρωπικά σε τόπους, όπου το μήνυμα της Ορθοδοξίας ακούγεται κυριολεκτικά για πρώτη φορά.

Δυστυχώς, όμως, οι δύο Ιερές Μητροπόλεις στερούνται εμπύχου στελεχιακού δυναμικού και οικονομικών πόρων. Στην Νοτιοανατολική Ασία δεν υπήρξαν οργανωμένες Κοινότητες Ελλήνων ή άλλων Ορθοδόξων. Μοναδική εξαίρεση

αποτέλεσε μια ευημερούσα Ελληνική Κοινότητα στην Καλκούτα της Ινδίας, η οποία όμως στις αρχές του 20ου αιώνας έσβησε.

Τα τελευταία χρόνια, λόγω της γενικώτερης οικονομικής κρίσεως, οι δωρεές από φίλους της ιεραποστολικής μειώθηκαν δραστικά. Καθημερινά βιώνουμε τις στενόχωρες συνέπειες της αδυναμίας επιβιώσεως των δύο Μητροπόλεων.

Τους τελευταίους μήνες οι Κληρικοί και οι εργαζόμενοι στα Ιδρύματα είναι απλήρωτοι.

Τα Ιδρύματα και τα Φιλανθρωπικά προγράμματα κλείνουν το ένα μετά το άλλο.

Δεν θέλουμε να αφήσουμε την απόγνωση να μας κυριέψει.

Αγωνιζόμαστε να επιβιώσουμε και ζητούμε την βοήθεια όλων.

Καταγράφουμε στη συνέχεια το οικονομικό βάρος, το οποίο σηκώνουν οι δύο Μητροπόλεις.



Μητρόπολις Χονγκ Κονγκ και Άπω Ανατολής

Πάγια έξοδα Γραφείων και Ιερού Ναού- 900 ευρώ το μήνα

Μισθός Λογιστού (εξυπηρετεί και τις δύο Μητροπόλεις)- 700 ευρώ το μήνα

Λειτουργικά έξοδα- 300 ευρώ το μήνα
Μισθοί Κληρικών

Χονγκ Κονγκ- Δεν υπάρχει δυνατότητα μισθοδοτήσεως κληρικού
Φιλιππίνες- 3500 ευρώ το μήνα

Ιερά Μονή Γενεσίου της Θεοτόκου Φιλιππίνων- 500 ευρώ το μήνα

Ταϊβάν- 3000 ευρώ το μήνα



Μητρόπολις Σιγκαπούρης και Νοτίου Ασίας

Ενοίκιο χώρου που χρησιμοποιείται ως Ιερός Ναός- 1600 ευρώ το μήνα
Δεν υπάρχει δυνατότητα μισθοδοτήσεως κληρικού.

Ινδία

Μισθοί Κληρικών- 2800 ευρώ το μήνα

Ινδονησία

Μισθοί Κληρικών- 4000 ευρώ το μήνα

Πακιστάν

Μισθοί Κληρικών 400 ευρώ το μήνα
Μαλαισία

Ενοίκιο χώρου που χρησιμοποιείται ως Ιερός Ναός- 400 ευρώ το μήνα.



Ιδρύματα και Φιλανθρωπικά Προγράμματα
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ ΚΑΙ ΆΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

Χονγκ Κονγκ

Πρόγραμμα προστασίας προσφύγων- 8000 ευρώ το χρόνο
Φιλιππίνες

Νηπιαγωγείο, Διανομή τροφίμων σε άπορες οικογένειες, Συσσίτιο- 2000 ευρώ το μήνα

Πρόγραμμα Υποτροφιών σε άπορα παιδιά- 1500 ευρώ το μήνα

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΣΙΓΚΑΠΟΪΡΗΣ ΚΑΙ ΝΟΤΙΟΥ ΑΣΙΑΣ

Ινδία

1 Ορφανοτροφείο θηλέων (114 κορίτσια)

1 Ορφανοτροφείο αρρένων (34 αγόρια)

1 Οδοντιατρείο

8 Ιατρεία

5 Δημοτικά Σχολεία

1 Τεχνική Σχολή

Διανομή Πρωϊνού σε άπορα παιδιά

Συσσίτιο σε άπορες οικογένειες- (σύνολο= 20000 ευρώ το μήνα)

Ινδονησία

2 Οικοτροφεία (60 αγόρια και κορίτσια)

1 Κλινική στο Νησί Νίας

1 Κλινική στο Μεντάν της Σουμάτρας

4 Νηπιαγωγεία

5 Δημοτικά Σχολεία

2 Γυμνάσια

1 Πολυτεχνική Ακαδημία

1 Θεολογικό Σεμινάριο- (σύνολο= 10000 ευρώ το μήνα)

Πακιστάν

Επιμόρφωση αναλφάβητων και προστασία κακοποιημένων γυναικών- 1000 ευρώ το μήνα.



ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΩ;

Οι δύο Ιερές Μητροπόλεις Χονγκ Κονγκ και Σιγκαπούρης ιδρύθηκαν σέ τόπους όπου δεν υπήρχαν προηγουμένως Ελληνικές ή άλλες Ορθόδοξες Κοινότητες. Αυτό σημαίνει ότι δεν διαθέτουν οικονομικούς πόρους για να επιβιώσουν. Το πνευματικό, κοινωνικό και φιλανθρωπικό έργο συντηρείται και υποστηρίζεται αποκλειστικά από δωρεές φίλων της ιεραποστολής.

ΠΟΥ ΠΗΓΑΪΝΟΥΝ ΟΙ ΔΩΡΕ΄ΕΣ;

Οι δωρεές χρησιμοποιούνται για να ενισχυθούν και να λειτουργήσουν τα ιεραποστολικά προγράμματα: Μισθοδοσία κληρικών, Μισθοδοσία εργαζομένων σε φιλανθρωπικά προγράμματα, ανέγερση και συντήρηση Ιερών Ναών και Πνευματικών Κέντρων, αγορά ιερών σκευών, μεταφράσεις λειτουργικών κειμένων και πνευματικών βιβλίων σε τοπικές διαλέκτους, κ.α.

φιλανθρωπικά προγράμματα: Λειτουργία και συντήρηση 15 σχολείων, 10 νοσοκομείων και ιατειών, 5 ορφανοτροφείων και οικοτροφείων, διανομή

τροφίμων, ρούχων, φαρμάκων και νερού, κατασκευή κατοικιών για απόρους και θύματα φυσικών καταστροφών, υποτροφίες σε απόρους μαθητές, σεμινάρια σε αναλφάβητους, προστασία και ψυχολογική υποστήριξη σε κακοποιημένες γυναίκες και κακοποιημένα παιδιά, κ.α.

ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΩ;

Με την κατάθεση χρηματικής δωρεάς στον Αριθμό Λογαριασμού της Εθνικής Τραπέζης 103/296014-12

(IBAN: GR0601101030000010329601412

Swift Code: (BIC): ETHNGRAA)

Με έμβασμα:

THE ORTHODOX METROPOLITANATE OF HONG KONG AND SOUTHEAST ASIA

704 UNIVERSAL TRADE CENTER

3 ARBUTHNOT ROAD, CENTRAL, HONG KONG

Tel. (+852) 25738328-Fax: (+852) 25738379

Bank: HSBC

S/A: 102-299344-838

Swift code: HSBCHKHHHKH

(No 10 Harcourt Rd. Hong Kong)

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τις δύο Ιερές Μητροπόλεις.

Email Μητροπόλεως Χονγκ Κονγκ- office@omhksea.org

Email Μητροπόλεως Σιγκαπούρης- office@omsgsa.org







Πηγή: synodoiporia.blogspot.gr